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APASERV SATU MARE S.A. anunță întreruperea furnizării apei potabile în 

localitățile Halmeu, Turulung și Bătarci, în perioada 27 – 29 noiembrie 2023  
 
 
Operatorul Regional APASERV SATU MARE S.A. anunță consumatorii interesați că, începând cu 
luni 27 noiembrie 2023, ora 08:00 și până miercuri 29 noiembrie 2023, ora 09:00, va avea loc 
întreruperea furnizării apei potabile către localitățile Halmeu, Turulung și Bătarci din județul 
Satu Mare, utilizatorii fiind rugați să ia măsurile necesare pentru asigurarea rezervelor de apă 
în această perioadă. 

Această întrerupere este necesară în vederea realizării lucrărilor de integrare a stației de 
pompare existentă în stația de tratare nou construită de la Halmeu, cât și a lucrărilor de cuplare 
la conducta de distribuție către Halmeu și de conexiune a forajelor existente la conducta de 
apă brută aferentă stației de tratare a apei potabile Halmeu.  

Lucrările fac parte din contractul POIM-SM-CL-11 „Construcția, extinderea și reabilitarea 
facilităților de captare, tratare, înmagazinare și pompare apă în localitățile Halmeu, Turţ, 
Tarna Mare, Târșolț, Huta-Certeze și Negrești-Oaș”, din cadrul proiectului major „Proiectul 
Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea 
Nord-Vest, în perioada 2014-2020", finanțat prin Programul Operațional Infrastructură Mare 
2014-2020. Antreprenorul executant al acestor lucrări este STRABAG SRL. 

De asemenea, ca urmare a efectuării testelor funcționale la noua stație de tratare a apei 
potabile Halmeu, realizată în cadrul contractului de lucrări menționat mai sus, apa din rețeaua 
publică a localităților Halmeu, Turulung și Bătarci nu va fi potabilă în perioada 29 noiembrie – 
20 decembrie 2023, putând să fie utilizată strict pentru uz menajer. 

Pentru informații suplimentare sau alte sesizări, utilizatorii pot suna la numărul de telefon  

0261 759 080. 

APASERV SATU MARE S.A. face eforturi susținute pentru scurtarea timpului necesar finalizării 
lucrărilor, mulțumind consumatorilor pentru sprijin și înțelegere și asigurându-i pe aceștia că 
toate lucrările sunt realizate în beneficiul comunităților deservite. 
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